

Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного учреждения с окончанием учебного года и предстоящим Днем защиты детей



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу поздравили воспитанников ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» с предстоящим праздником Международным днем защиты детей и окончанием учебного года.

В связи с эпидемиологической обстановкой на территории Чукотского автономного округа сотрудники управления бесконтактно передали для воспитанников учреждения подарки, а также записали видеопоздравление, в котором от лица всего коллектива пожелали им крепкого здоровья, успехов в учебе, спортивных достижений, творческих побед и, конечно, с пользой провести летние каникулы.

Изображения



28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1467947>